GIẢI BÀI 4 TRANG 137 SGK TOÁN LỚP 5 TIẾT LUYỆN TẬP

Bài 4 Luyện tập : Điền dấu > , < = vào ...

4,5 giờ....4 giờ 5 phút

8 giờ 16 phút - 1 giờ 25 phút ...2 giờ 17 phút x 3

26 giờ 25 phút : 5 ...2 giờ 40 phút + 2 giờ 45 phút

Đáp án
- Ta có: 4, 5 giờ = 4 giờ 30 phút > 4 giờ 5 phút

Vậy 4, 5 giờ > 4 giờ 5 phút

- Ta có:

8 giờ 16 phút - 1 giờ 25 phút = 6 giờ 51 phút

2 giờ 17 phút x 3 = 6 giờ 51 phút

Vậy 8 giờ 16 phút - 1 giờ 25 phút = 2 giờ 17 phút x 3

- Ta có:

26 giờ 25 phút : 5 = 5 giờ 17 phút

2 giờ 40 phút + 2 giờ 45 phút = 5 giờ 25 phút

Vậy 26 giờ 25 phút : 5 < 2 giờ 40 phút + 2 giờ 45 phút

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5

